

全面二孩或提高潜在经济增长率0.5%

2050年可增加3000多万劳动力 不会威胁香港奶粉和尿片供给

国新办昨天上午举行新闻发布会,详细解读即将实施的全面放开二孩政策。记者获悉,实施全面二孩政策后,新增可生育二孩的目标人群是9000多万,研究认为,最近几年每年的净增人口将在300万以上,最高年份要突破2000万。到2029年,我国人口将达到14.5亿。

新增9000万生育二孩目标人群

国家卫生计生委副主任王培安介绍,经测算,在目前约14亿已育一孩的已婚育龄妇女中,按现行生育政策可生育二孩的约5000万人,占37%;实施全面二孩政策后,新增可生育二孩的目标人群9000多万,占63%。新增目标人群中,40至49岁人群占50%。预计政策实施后,短期内出生人口明显增加,生育水平有所回升;新增二孩主要集中在城镇,占全部新增二孩出生数的76%(其中超过20%是流动人口);全国人口总量增幅不大,峰值延后两年左右,2029年达到峰值14.5亿。

而研究认为,到2020年左右,我国差不多有1700万人出生。最近几年生育水平会有一个提高,最高年份要突破2000万,每年净增由于政策的因素会在300万以上。到2050年,15岁以上的劳动年龄人口将增加3000多万。

全面放开二孩后,我国将实行生育登记服务制度,取消二孩以内生育审批,由家庭自主安排生育。准备生育的夫妻可到一方户口所在地或居住地办理登记,免费领取生育服务证,提供计划生育、优生优育、生殖健康优质服务。

单独二孩

仅16%家庭申请符合预期

据统计,2015年9月底约有176万对单独夫妇提出了再生育的申请,而实际上,全国有1100多万符合单独二孩生育条件的夫妇,也就是说,提出再生育申请的比例只有16%左右,因此很多人认为单独二孩政策遇冷。但国家认为,这个情况是合乎预期的。对此,王培安说,单独二孩政策实施以后,它的效应体现在出生人口的规模上,我们的想法是出生人口的数量相当于2000年前后的出生人口规模和数量。而且由于十月怀胎的原因,单独二孩的政策效应要在今年才能比较充分地释放出来。截至今年9月底,已经有176万对夫妇申请生育二孩,可以预期,在去年的基础上,只要增加50万、60万的出生量,就是完全合乎预期的,和2000年前后的规模是相吻合的。

他认为,政策刚出台第一年就有16%的人申请,应该说不算低,因为明、后年或者再过几年还要有要生的,不是一年就生完了。

加大妇幼产品生产

不会挤占港澳资源

全面放开二孩的消息一出,港澳地区立即有了反应,他们担心这会对当地的医护和奶粉造成更大的压力。对此,国家卫生计生委基层指导司司长杨文庄介绍,从近期来看,放开二孩政策对幼托服务、母婴产品、妇幼保健等行业都有直接拉动。从远期来看,社科院的研究表明,对潜在经济增长率的影响会有0.5%左右的拉动,到2050年左右,由于全面二孩出生的人口会成为很优质的劳动力,对经济的发展会有个积极的、正向的推动作用。另一方面,国内的企业也会根据社会潜在的需求加大投入,国际市场也会有很多资源,根据中国新生人群的需要,提供一些母婴产品进入市场。“我相信未来不会对香港的市场或者对香港老百姓在奶粉、尿片方面的供给构成什么威胁,因为我们全面二孩的政策落地以后,生育率还要不断地释放出来,不会一天就爆发式增长,相信国际国内都会看到这个市场的潜力,加强这方面的投入,会很好

地满足国内市场需求。”

政策调整后

老人老办法新人新办法

据介绍,生育政策调整后,将按照“老人老办法、新人新办法”的原则做好政策调整前

后各项计划生育政策的衔接。二孩政策实施之前,这些计划生育的家庭将依法享有现行的计划生育政策给予他们的相关奖励和优待,如果他们领取了独生子女证,按照相关规定条件和标准,依然继续享用相关的奖励和

政策优待。如果说在此之前已经领取了独生子女证,但是希望申请再生育的话,按照新人新办法的要求,就不再享有原有的独生子女女相关的奖励优待。

(晚京)



阿里巴巴静候“双11”

11月10日,杭州市余杭区供电公司工作人员在阿里巴巴总部的高压配电房巡查,确保“双11”期间“淘宝城”的电力供应。

“双11”网络购物狂欢前夕,记者走进位于浙江杭州的阿里巴巴集团总部(西溪园区),这座“淘宝城”目前有淘宝、天猫、阿里云、一淘网等分部,有12000多名员工在这里工作。

2009年,阿里巴巴旗下购物网站天猫率先在11月11日“光棍节”发起“品牌商品五折”活动,获得巨大成功。随后几年,各大电商竞相跟进,最终让“光棍节”变身热火朝天的购物狂欢节。

新华社发

上海市副市长艾宝俊接受组织调查

本报讯 上海市委常委、副市长艾宝俊涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

艾宝俊,男,1960年2月生,汉族,辽宁辽阳人,在职研究生,工学硕士,高级会计师。现任上海市委常委、副市长,市政府党组副书记,中国(上海)自由贸易试验区管委会主任,上海国际旅游度假区管委会主任。

据媒体报道,艾宝俊曾在10月28日出席上海市政协会议。(中纪)

★医疗美容央视报道设备 ★美国食品药品认证设备 ★好莱坞明星抗衰老设备

超声刀 抗衰

满足你对美丽的一切幻想

医美优先巨资引进 美国 Ulthera 超声刀

双11特价 进行中

医美温馨提示: 不安全——我们不做! 不美丽——我们不做!

提拉/紧致/祛皱/塑形/抗衰/无痛/精确

超声刀抗衰革命六大优势

安全: 无需开刀、无需打针就可拥有媲美手术拉皮效果的革命性新技术。

持久: 只需进行一次便可启动皮肤再生,刺激胶原蛋白大量再生,紧致轮廓拉皮,效果持久

权威: 平顶山医美重磅引进正版美国超声刀,全球获得美国FDA认证提拉适应证非侵入式仪器。

快捷: 无恢复期,治疗后可立刻上妆、上班

舒适: 由内而外热传导能量掠过表皮,超音波精确避开皮肤敏感神经,轻松一躺,年轻悄悄来

精确: 先进指标线精准定位能量落点均匀无误。

有效消除额头、眼睛、嘴唇、脸颊、颈部、腹部等皱纹

无痛无创/补水亮肌/除皱嫩肤/延缓衰老

1次水光注射=7大养护功效=超过1000次生活美容补水

全效水光针

- ◆利用真空负压技术,特种针头将透明质酸注入肌肤,锁住千倍水量,一次注射即可水润嫩肤,补水亮肌。
- ◆疗程注射,全面改善肌底、缩小毛孔,提升皮肤强化抗氧化,效果叠加,深层嫩肤实现红润通透,少女肤质。

平顶山医美整形 美丽热线 3501111 地址:中兴路中段广厦商务中心9楼 网址:www.pdsymzx.com

“二师兄”继续发威 10月份我国居民消费价格同比上涨1.3%

新华社北京11月10日电 国家统计局10日发布数据,10月份,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.3%,比上月回落0.3个百分点。1月至10月平均CPI上涨1.4%。

据测算,在10月份1.3%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.2个百分点,新涨价因素约为1.1个百分点。

10月份,食品价格同比上涨1.9%,影响CPI上涨约0.65个百分点。其中,肉禽及其制品价格上涨7.2%,影响CPI上涨约0.54个百分点(猪肉价格上涨15.8%,拉动CPI上涨约0.48个百分点);鲜菜价格上涨4.7%,影响CPI上涨约0.14个百分点;当月蛋价、鲜果价格分别下降13.8%和9.1%,分别影响CPI下降约0.13个和0.21个百分点。

10月份,非食品价格同比上涨0.9%。其中,烟酒及用品、衣着、医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务、家庭设备用品及维修服务、居住价格分别上涨3.8%、2.4%、2.2%、1.1%、0.8%和0.6%;交通和通信价格下降1.9%。

10月当月,CPI环比下降0.3%。其中,城市下降0.3%,农村下降0.3%;食品价格下降1.0%,非食品价格上涨0.1%;消费品价格下降0.4%,服务价格下降0.1%。

当日发布的报告还显示,10月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)环比下降0.4%、同比下降5.9%,降幅均与上月持平。同期,工业生产者购进价格环比下降0.6%、同比下降6.9%。1月至10月平均,PPI下降5.1%,工业生产者购进价格下降6.0%。